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Tect. Bapuanr — 1

.

.

1. CkoibK0 MeTpoOB B 1 kmM?

a) 100 m 0) 1000 m B) 10 M

2. CKoJIBbKO MUJLIUMETPOB B 1 cm?

a) 10 mm 6)100 mMm B) 1000 MM

3. Bo ckoJibko pa3 1 am menbmie 1 m?

a) B 1000 pa3 0) B 10 pa3 B) B 100 pa3

4. Bo ckoabko pa3 1 am Ooabmie 1 cm?

a) B 100 pa3 0) B 1000 pa3 B) B 10 pa3

S. YUemy paBHaA M0JI0BMHA KWJIOMeTpa?

a) 50 m 0)100M B) 500 M

6. Kakoe U3 HepaBeHCTB ABJISACTCH BEPHbIM?
a) 8 im >1 m 0) 900 m <1 km B)S0 MM > 5 cm
7. CKOJIBKO JeHUMETPOB COCTABJIACT O{HA

nsATass 4yacrb Merpa?
a)2 1M 0) 20 am B)10 1M

Tect. Bapuanr — 2
.
.

1. Ckosbko neuumMeTpoB B 1 m?

a) 10 1M 0) 100 1m B) S 1M

2. CkoabKo canTUMETpPOB B 1 1M?

a) 100 cm 6)1000 cm B) 10 cm

3. Bo ckosbko pa3 1 m menbmie 1 km?

a) B 10 pa3 0) B 100 pa3 B) B 1000 pa3

4. Bo ckoabko pa3 1 cm 6oubie 1 Mmm?

a) B 100 pa3 0)B 10 pa3 B) B 1000 pa3

5. Uemy paBHA MOJI0BMHA MeTpa?

a) 50 cm 0)500 cm B) 100 c™m

6. Kakoe U3 HepaBeHCTB ABJISICTCH
BEepPHBbIM?

a) 8 MM >1 c¢m 0) 1000 m >1 km B)SO MM < 1 1M
7. CKOJIbKO METPOB COCTABJISIET O{HA NATAS
4yacTh KUJomerpa?

a) 20 m 0) 200 m B)S00 M
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